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Қатысқандар:
Секция төрағасы: доктор (PhD), қауымдастырылған профессор м.а., М.Е. Сейтова; Төраға орынбасары: PhD, қауымдастырылған проф., Г.Ризаходжаева; Секция мүшелері: Л.Қазыханқызы–PhD., қауымдастырылған профессор м.а. Ж.Баймбетова –PhD., аға оқытушы; Секция хатшысы: З.Халматова–PhD., аға оқытушы; Кафедра оқытушылары, және студенттер 

СҒЗЖ «Педагогикалық шетел тілдері» бағыты бойынша конкурстық комиссиясының құрамы  университет ректорының 21.11.2024 жылғы №244 бұйрығымен бекітілген.
    Студенттердің кезекті ХХХІ ғылыми-теориялық конференциясын ашық деп жариялау үшін «Педагогикалық шетел тілдері» кафедрасының меңгерушісі доктор (PhD), доцент м.а. М.Е.Сейтова құттықтау сөзін алып студеттерге сәттілік тіледі және секция төрағасы ретінде баяндамаларды рәсімдеу тәртіптерімен таныстыра келе, студенттердің кезекті ХХХІІІ ғылыми-теориялық конференциясында «Педагогикалық шетел тілдері» секциясы бойынша баяндамалар жасау үшін жоспардағы алдын-ала бекітілген студенттер тізімімен таныстырды. 

29 баяндама тыңдалды. 
Әр баяндамашыға тақырыбы бойынша сөз сөйлеуге 7 минут регламент сақталып, сұрақ-жауапқа 3 минут уақыт берілді.
1. Конференция нәтижесінде «Қазақ филологиясы» секциясы бойынша 6 студент 1, 2, 3, орындарға лайық деп танылды: 
І орын Алимова Мөлдір  ФАТ-214 тобының студенті. Тақырыбы:  Using the “Cooperative learning” Methodology in developing speaking skills (Ғылыми жетекші: соц.ғ.к. Б.Д Турлыбеков.)                               
ІІ орын  Абдимажитова Мерей ФАТ-114б  тобының студенті. Тақырыбы:  Types and timing of feedback that most effectively support language learning (Ғылыми жетекшісі:  PhD, аға оқытушы Ж.Баймбетова.)
ІІ орын Жақсыбек Іңкәр ФАТ-211а тобының студенті. Тақырыбы:	AI powered educational games in language learning (Ғылыми жетекшісі:  PhD, қауымдастырылған проф., м.а. Л.Қазыханқызы)
 ІІ орын Жамалова Юлдуз. ФАТ-114б  тобының студенті. Тақырыбы:  An examination of the Factors Contributing to Burnout Among English Teachers (Ғылыми жетекшісі:  PhD, аға оқытушы Ж.Баймбетова.
ІІІ орын Ханизова Мадина. ФАТ- 413 тобының студенті. Тақырыбы:  Phonetic games used in teaching a foreign language	(Ғылыми жетекшісі:  Магистр оқытушы А.Ербота.)
ІІІ орын Тінейбай Ақерке. ФАҚ-111а  тобының студенті. Тақырыбы:  The Impact of Social Media on Language Use: Analyzing language changes and trends influenced by social media platforms.	 (Ғылыми жетекшісі:  Аға оқытушы Д.Дадашов)
2. Марапаттауға ұсынылған ғылыми зерттеу жұмыстары ережеге сай рәсімделіп, республикалық конкурсқа жіберілуі тиіс. Әзірлеуге жауапкершілік ғылыми жетекшілерге жүктелді. 
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