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Финансы политика – университета социально-экономический разработка в соответствии с университета его собственный функции я обязательства осуществленный выполнять направленный организован в сфере финансов целеустремленный комплекс мероприятий.
В целях реализации цели, поставленной университетом в процессе формирования финансовой политики материал обстоятельства предоставлять будет принято. К этому это зависит финансы политика экономика я Социальное влияние на отрасль делать активный инструмент становиться будет найден.
Финансовая политика заключается в обобщении и консолидации финансовых ресурсов и их развитии. направления в соответствии с разделения обязанности решит.
Финансы политика и финансы стратегия я финансы из тактики жизни
Финансовая стратегия – это экономическая и социальная стратегия на будущее. рассчитанный долгосрочный Курс финансовой политики. Разрабатывается финансовая стратегия. прогнозируются ее основные направления, принципы финансового применения и организации. установлен и принял экономический разработка в направлениях финансы ресурсов необходимый концентрация о проблемы будет решена.
Финансовая тактика – решение проблем на определенном этапе развития университета. и Этот разработка финансы политики обязанности решать направленный финансовый связи организация методы сказать в течение изменять кстати предоставлять делать Финансовая тактика – это экономические условия и с движением социальных факторов так как это определено будет более гибким.
Финансы стратегия я финансы тактика взаимно это зависит.
Финансы политики основной направления.
1. Общий правила
Одной из задач реформы финансового управления является финансово-экономическое положение. анализ на основе Университет обслуживания рынок обстоятельствам адекватный и финансовые, с учетом поиска путей достижения стратегических целей управление в систему двигаться
Операция я финансирование условия настоящий дифференциация, из бюджета снаружи обслуживания виды и объем финансово-экономической, бухгалтерской, отчетной и мониторинг и анализ работ блокировать создавать требование делает.
Бухгалтерское обслуживание - ведение отчетов о движении денежных средств и учреждения бухгалтерский учет и финансовый отчет формирование, а также финансовый контроль функции выступает.
Финансовый отдел - функции движения средств и расходования средств реализует текущее и долгосрочное планирование разработка, финансовый услуга анализ, статистический отчеты формирование и финансы политика выполнять.
2. Финансы политики цели
2.1. Цель - для достижения стратегических и тактических целей университета направленный эффективный финансовый управление система наращивать. Вверх инфляция и государства существующий налог и бюджет политика, экономический и финансовый методы я экономический стабилизация методы в случае университета ситуация, финансы Ресурсы формирование и использовать, управление затратами, улучшение недвижимости, платное образование и другие услуги объем, университета налог планирование оптимизация.
2.2. университета финансовой политики разработка стратегический цели:
Поддержание финансовой стабильности (или минимальной стабильности во время кризиса) предоставлять делать)
Максимизация доходов университета и, как следствие, эффективности увеличивать

Университет текущий затраты я сложный взносов состав оптимизация и обеспечение его финансовой устойчивости, Университет инвестиции привлекательность предоставлять делать
Создание эффективного механизма управления университетом; В университет средства привлекательности рынок механизмы использовать,
3. Университет развития основной направления:
3.1. Основные направления развития финансовой политики университета: Анализ финансово-экономического положения университета, Университет бухгалтерский учет счет и налог политики разработка, Университет инвестиции политики разработка,
Управление кредиторской и дебиторской задолженностью Университета, Ваш университет затраты управление
Университет вероятный опасности анализ (угрозы характер, причины и риск факторы, компенсация метод и их понижение методы, их
"страхование").
3.2. Финансово-экономический анализ, финансовый политика развития база становиться к показателям квартального и годового отчета и статистической отчетности на основе анализ. Расчет давать период к концу вплоть до бухгалтерский учет счет и финансы перед составлением отчета ряд изменений в статьях баланса, необходимые расходы создание, реинвестирование средств в образовательные услуги и отчетность объяснение запись подготовка возможность был когда профилактика брать анализ проводится.

4. Университет финансовый управление.
Университет финансовый планирование система организация
4.1. "Бюджет" система деньги средства падать я быть потраченным строго контроль создание, возможность создать реальные условия для разработки эффективной финансовой стратегии дает.
Финансовый стабильность предоставлять делать это важно элемент финансовый планирование система становиться будет найден, он Вот эти включает в себя:
· Ваш университет структурный отделы обслуживания бюджетный планирование система,
· Университет услуга концентрированный (комбинированный) бюджетный планирование система.
Этот к системам это включать:
· Бюджетирование процессы
· Бюджеты формирование и производительность в соответствии с ответственность
· Координация исполнения бюджетов, подтверждение и контроль процессы
4.3. Университет концентрированный бюджет.
Факультеты, Отделы я планирование бюджета услуг организовывать ниже бюджетная система расчет и подтверждение рекомендуемые:
1. Зарплата фонд.
2. Социальное налог, Социальное страхование, Мед. страхование.
3. Другой расходов (материал затраты), его в: Коммунальный затраты
Обслуживание помещений Обогрев,
Освещение (электричество), С водой поставлять,
Аренда помещений. Другой слишком текущий затраты
Материалы, необходимые для учебного процесса и т.д. Транспортные расходы
Командировка затраты

Услуги связи Бюджетный трансферы.
4. Разработка бюджет (сложный взносы). Базовый оборудование.
5. Бюджетный налог
4.4. Предсказанный ежегодный концентрированный бюджет разработка для ниже основной данные использовать рекомендуемые:
Необходимые 	текущие 	расходы 	(платежи), 	в том числе 	на услуги 	связи 	, коммунальный платежи, зарплата,
Непредвиденный расходов делиться предсказывать (прошлое годами к данным на основе

Налог платежи, банковское дело кредитов (есть если) прогноз и их возвращаться возможность,
Университет основной и бронировать средства о подробности, Университет обновление и развитие программы,
Этот информация пищеварение деньги средства движение план я университета инвестиции и финансы на службу (Например, депозит взносы) направленный за план размещения временно свободных денежных средств в планируемом периоде (месяц, квартал, год) на практике наличные средств поток предсказывать возможность дает.
4.5. Университет концентрированный бюджет, расходов из оценки другой, затраты со стороны другой доходы включает Университет концентрированный бюджет доходы я Восток из частей состоит из
Доходная часть бюджета поступает от Министерства образования и науки Республики Казахстан. За счет Министерства здравоохранения, бюджета Турецкой Республики и на платной основе. на основе средств, полученных от оказания услуг и других источников дохода Планируется. К этому кроме того Университет в счетах напрасно тратить в учетную запись взят.
Концентрированный бюджета затраты исходный данные на основе осуществленный выполненный:
Этот бюджетная система университета финансовый отчетности все основа полностью включает
Внебюджетные фонды (пенсии, социального страхования, медицинского страхования) и налог трансферов (доход налог) часть платежи зарплата фонда с бюджетом это зависит.
Налог платежей расписание, Зарплата фонда бюджет,
Материальные затраты на учебную программу, Бюджетный коммуникации,
В долгу искупление расписание,

Бюджет капитальных вложений (развития) Бюджетный другой затраты
Пересмотр части расходов (коррекция) к вопросу пересмотра (перераспределения) расходов, в том числе финансирование (оплата) эксплуатационных расходов (т.н. «обеспеченные») система приоритетов рассмотреть на основе будет. Важный:
1. Зарплата, стипендия,

2. Коммуникация услуги я коммунальный платежи оплата

3. В бюджет налог оплата

4. Университет изучать план осуществленный выполнять для и промышленный объекты я текущий закуп материалов, необходимых для эксплуатации инженерных сетей выход и и т. д.
4.6. Университет бюджеты выполнение финансовый контроль.

Финансовая, бухгалтерская и статистическая отчетность (месяц, квартал, год) и ее анализ следующий в период контроль использовать.
Ожидающий период аудиты (Например, Касса операции раздел), ресурсы я инвентаризация обязательств, заработной платы и выплат, стипендий и и т. д.
Кассовые и банковские документы, добавляемые в отчет при проведении аналитического отчета проверять в течение непрерывно контроль методы использовать.
Настоящий отклонения быстрый анализ,

Устранить непроизводственные затраты и увеличить факторы, выявленные в ходе анализа на меры разработка,
Бюджеты срочный исправление и соответственно структурный отделов бюджеты для концентрированный бюджета выполнение о аналитический с материалами управление университетом (администрация) поставить в известность и предложение.
В университете автоматизированный бюджетный планирование система (компьютер на основе локальной сети) рекомендуется вводить, это информация об исполнении бюджета (понедельник каждый раз в неделю) и финансы Ресурсы оперативный управление улучшение с целью в бюджеты (оценить) необходимый исправления возможность войти дает.
