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Finans politika – Üniversitenin sosyo-ekonomik gelişim buna göre Üniversitenin Kendi işlevler Ben yükümlülükler gerçekleştirilmiş gerçekleştirmek yönlendirilmiş finans alanında düzenlenen amaçlı bir dizi aktivite.
Üniversitenin maliye politikası oluşturma sürecinde belirlediği hedefi gerçekleştirmek amacıyla malzeme durumlar sağlamak kabul edilecektir. Buna duruma göre değişir finans politika ekonomi Ben sosyal sektör üzerindeki etkisi yapmaktan aktif alet haline gelmek bulunacak.
Mali politika, mali kaynakları özetlemek, birleştirmek ve geliştirmektir. talimatlar buna göre bölünme görevler karar verilecek.
Finans politika ve finans strateji Ben finans taktiklerden hayatları
Finansal strateji geleceğe yönelik ekonomik ve sosyal bir stratejidir uzun vadeli hesaplanan maliye politikası dersi Bir finansal strateji geliştiriliyor ana yönleri, finansal uygulama ve organizasyon ilkeleri öngörülmektedir ayarlandı Ve kabul edilmiş ekonomik gelişim yönlerde finans kaynakların gerekli konsantrasyon hakkında sorunlar çözülecek.
Finansal taktikler üniversitenin gelişiminin belirli bir aşamasındaki sorunlara çözümdür Ve Bu gelişim finans siyasetin görevler çözmek için yönlendirilmiş parasal ilişkiler organizasyon yöntemler söylemek sırasında değiştirmek Bu arada sağlamak yapmak Finansal taktikler ekonomik koşullardır ve sosyal faktörlerin hareketi ile belirlendiğinden daha esnek olacak.
Finans strateji Ben finans taktikler karşılıklı duruma göre değişir.
Finans siyasetin ana talimatlar.
1. Genel tüzük
Mali yönetim reformunun görevlerinden biri mali ve ekonomik durumdur analiz dayalı Üniversite servisin pazar koşullara yeterli Ve finansal, stratejik hedeflere ulaşmanın yollarını aramayı dikkate alarak yönetmek sisteme taşımak
Operasyon Ben finansman koşullar gerçek farklılaşma, bütçeden dıştan servisin Mali ve ekonomik, muhasebe, raporlama ve raporlama türleri ve kapsamı izleme ve analiz eserlerin engellemek yaratmak gereklilik yapmak.
Muhasebe hizmeti - fonların ve kurumun hareketi hakkında rapor tutmak muhasebe Ve parasal rapor oluşumu, birlikte parasal kontrol işlevler gerçekleştirir.
Finans Departmanı - fon hareketi ve harcama fonksiyonları uygular mevcut ve uzun vadeli planlama gelişim, parasal hizmet analiz, istatistiksel raporlar formasyon Ve finans politika gerçekleştirmek.
2. Finans siyasetin hedefler
2.1. Amaç - Üniversitenin stratejik ve taktiksel hedeflerine ulaşmak için yönlendirilmiş etkili parasal yönetmek sistem kurmak. Yukarı şişirme Ve devletin mevcut vergi Ve bütçe politika, ekonomik Ve parasal yöntemler Ben ekonomik stabilizasyon yöntemler bu durumuda Üniversitenin durum, finans kaynaklar formasyon Ve kullanmak, maliyet yönetimi, mülk geliştirme, ücretli eğitim ve diğer hizmetler hacim, Üniversitenin vergi planlama optimizasyon.
2.2. Üniversitenin maliye politikası gelişim stratejik hedefler:
Finansal istikrarın (veya kriz sırasında minimum istikrarın) korunması sağlamak Yapmak)
Üniversite gelirlerinin ve bunun sonucunda verimliliğin en üst düzeye çıkarılması arttırmak

Üniversite akım masraflar Ben karmaşık katkıların yapı optimizasyonu ve finansal istikrarının sağlanması, Üniversite yatırım çekicilik sağlamak yapmak
Üniversite için etkin bir yönetim mekanizmasının oluşturulması; Üniversiteye para kaynağı cazibe pazar mekanizmalar kullanmak,
3. Üniversite kalkınmanın ana talimatlar:
3.1. Üniversitenin mali politikasının ana gelişim alanları: Üniversitenin mali ve ekonomik durumunun analizi, Üniversite muhasebe hesap Ve vergi siyasetin gelişim, Üniversite yatırım siyasetin gelişim,
Üniversitenin borç ve alacaklarının yönetimi, Senin üniversiten masraflar yönetmek
Üniversite büyük ihtimalle tehlikeler analiz (tehditler karakter, sebepler Ve risk faktörler, tazminat yöntem Ve onlara indirme yöntemler, onların
"sigorta").
3.2. Finansal ve ekonomik analiz, parasal siyaset kalkınmanın temel haline gelmek üç aylık ve yıllık rapor göstergelerine ve istatistiksel raporlamaya dayalı analiz. Hesaplama vermek dönem sonuna kadar kadar muhasebe hesap Ve finans Bilançonun hazırlanmasından önce bilanço kalemlerinde bir takım değişiklikler, gerekli masraflar fonların oluşturulması, eğitim hizmetlerine yeniden yatırılması ve raporlama açıklama kayıt hazırlık fırsat öyleydi Ne zaman önleme almak analiz yürütülmektedir.

4. Üniversite parasal yönetmek.
Üniversite parasal planlama sistem organizasyon
4.1. "Bütçe" sistem para para kaynağı düşmek Ben harcanacak kesinlikle kontrol etkili bir finansal strateji geliştirmek için gerçek koşulları yaratma fırsatı verir.
Parasal istikrar sağlamak yapmaktan önemli eleman parasal planlama sistem haline gelmek bulunacak, o Bunlar içerir:
· Senin üniversiten yapısal bölümler servisin bütçesel planlama sistem,
· Üniversite hizmet konsantre (birleşik) bütçesel planlama sistem.
Bu sistemlere bunlar katmak:
· Bütçeleme süreçler
· Bütçeler formasyon ve performans buna göre sorumluluk
· Bütçelerin uygulanmasını koordine etmek, Onayla Ve kontrol süreçler
4.3. Üniversite konsantre bütçe.
Fakülteler, Bölümler Ben hizmetlerin bütçe planlaması organize etmek altında bütçe sistemi hesaplama Ve Onayla tavsiye edilen:
1. Maaş fon, sermaye.
2. Sosyal vergi, sosyal sigorta, Med. sigorta.
3. Diğer giderlerin (malzeme masraflar), onun içinde: ortak masraflar
Tesislerin bakımı Isıtma,
Aydınlatma (elektrik), Su ile tedarik,
Binaların kiralanması. Diğer fazla akım masraflar
Eğitim süreci için gerekli materyaller vb. Taşıma maliyetleri
İş gezisi masraflar

İletişim servisleri Bütçe transferler.
4. Gelişim bütçe (karmaşık katkılar). Temel teçhizat.
5. Bütçe vergi
4.4. Tahmin edilen yıllık konsantre bütçe gelişim için altında ana veri kullanmak tavsiye edilen:
İletişim 	hizmetleri 	de dahil olmak üzere 	gerekli 	cari 	maliyetler 	(ödemeler) 	, ortak ödemeler, maaş,
Beklenmedik giderlerin paylaşmak tahmin etmek (geçmiş yıllar içinde verilere dayalı

Vergi ödemeler, bankacılık kredilerin (orada eğer) tahmin Ve onlara geri dönmek fırsat,
Üniversite ana Ve rezerv para kaynağı hakkında detaylar, Üniversite yenileme ve gelişim programlar,
Bu bilgi sindirim para para kaynağı hareket plan Ben Üniversitenin yatırım Ve finans servise (Örneğin, Depozito katkılar) yönlendirilmiş planlanan dönemde (ay, çeyrek, yıl) uygulamada peşin fonların akış tahmin etmek fırsat verir.
4.5. Üniversite konsantre bütçe, giderlerin tahminden diğer, masraflar yandan diğer gelirler içerir Üniversite konsantre bütçe gelirler Ben Doğu parçalardan içerir
Bütçenin gelir kısmı Kazakistan Cumhuriyeti Eğitim ve Bilim Bakanlığı'ndan geliyor. Sağlık Bakanlığından, Türkiye Cumhuriyeti bütçesinden ve ücretli olarak hizmetlerden ve diğer gelir kaynaklarından alınan fonlar temelinde planlandı. Buna Ek olarak Üniversite hesaplarda atık hesaba katmak alınmış.
Konsantre bütçenin masraflar ilk veri dayalı gerçekleştirilmiş gerçekleştirillen:
Bu üniversitenin bütçe sistemi parasal raporlamanın Tümü temel tamamen içerir
Bütçe dışı fonlar (emeklilik, sosyal sigorta, sağlık sigortası) Ve vergi transferlerin (hasılat vergi) parçası ödemeler maaş fonun bir bütçeyle duruma göre değişir.
Vergi ödemelerin takvim, Maaş fonun bütçe,
Müfredatın malzeme maliyetleri, Bütçe iletişim,
Borç içinde kefaret takvim,

Sermaye yatırımı (geliştirme) bütçesi Bütçe diğer masraflar
Giderlerin revizyonu (yeniden dağıtımı) konusuna ilişkin giderlerin (düzeltilmesi) kısmının revizyonu, işletme maliyetlerinin finansmanı (ödemesi) dahil ("güvenli" olarak adlandırılır) öncelik sistemi dayanarak dikkate almak olacak. Önemli:
1. Maaş, burs,

2. İletişim Hizmetler Ben ortak ödemeler ödeme

3. Bütçeye vergi ödeme

4. Üniversite çalışmak plan gerçekleştirilmiş gerçekleştirmek için Ve Sanayi nesneler Ben mühendislik ağlarının kullanımı için gerekli malzemelerin mevcut satın alınması çıktı Ve vesaire.
4.6. Üniversite bütçeler uygulama parasal kontrol.

Finansal, muhasebe ve istatistiksel raporlama (ay, çeyrek, yıl) ve analizi sonraki dönemde kontrol kullanmak.
Beklemek dönem denetimler (Örneğin, Vezne operasyonlar bölüm), varlıklar Ben yükümlülükler, maaş bordrosu ve ödemeler, burslar ve vesaire.
Analitik rapor yürütülürken rapora eklenecek kasa ve banka belgeleri kontrol etmek sırasında devamlı olarak kontrol yöntemler kullanmak.
Gerçek sapmalar hızlı analiz,

Üretim dışı maliyetleri ortadan kaldırın ve analiz sırasında belirlenen faktörleri artırın Açık miktar gelişim,
Bütçeler acil düzeltme Ve sırasıyla yapısal departmanların bütçeler için konsantre bütçenin uygulama hakkında analitik malzemelerle üniversite yönetimi (yönetim) bilgi vermek Ve teklif.
Üniversitede otomatik bütçesel planlama sistem (bilgisayar yerel ağa dayalı) girilmesi tavsiye edilir, bu bütçenin uygulanmasına ilişkin bilgidir (Pzt her zaman haftada) Ve finans kaynaklar çalışan yönetmek gelişim amacıyla bütçelere (değerlendirmek) gerekli düzeltmeler girme olasılığı verir.
